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ZASADY UDZIELANIA ODPOWIEDZI 

Piszemy pismem czytelnym, najlepiej 

technicznym. 

Wpisujemy swoje imię i nazwisko, 

miejscowość gdzie jest szkoła oraz swój 

numer startowy. 

Odpowiadamy wyłącznie na tej karcie 

odpowiedzi. 

Zaznaczamy znakiem x właściwe pole. 

Wypełniamy długopisem - nie czerwonym. 
 



Na każde pytanie jest jedna odpowiedź. 

Nie wolno robić błędów, poprawiać 

odpowiedzi. 

Poprawna odpowiedź = 1 punkt,  

błąd = 0 punktów. 

Nie spieszymy się. Czy każdy widzi ekran? 

Przesiąść się. Czy są jakieś pytania? 

W trakcie można pytać, po podniesieniu 

ręki i udzieleniu głosu. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Za tym znakiem rowerzysta ma zakaz:  
    a. zatrzymywania się, 

    b. postoju w dni nieparzyste, 

    c. postoju. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Znak ten oznacza: 

    a. drogę ekspresową, 

    b. śliską jezdnię,  
    c. zakaz wjazdu pojazdów silnikowych z 

wyjątkiem motocykli jednośladowych. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Znak ten oznacza  
    a. koniec drogi ekspresowej,  
    b. autostrada, 

    c. koniec autostrady. 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Znak ten oznacza: 

    a. zwężenie jezdni - obustronne, 

    b. zwężenie jezdni - lewostronne,  
    c. zwężenie jezdni - prawostronne. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Za tym znakiem rowerzysta:  
a.napotyka przejazd kolejowy z zaporami, 

b. napotyka przejazd kolejowy bez zapór, 

c.może przejechać przez tory po całkowitym 

podniesieniu zapór. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Za tym znakiem motorowerzysta ma: 

a. obowiązek zatrzymania się przed linią ciągłą 

poprzeczną, 

b. nakaz wjazdu na skrzyżowanie bez 

zatrzymywania się, 

c. obowiązek ustąpienia pierwszeństwa tylko 

pojazdom jadącym z prawej strony. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Za tym znakiem: 

a. jest skrzyżowanie dróg równorzędnych, 

b. rowerzysta ma pierwszeństwo przed 

rowerzystą 

wjeżdżającym z drogi po lewej stronie,  
c. jest skrzyżowanie z drogą podporządkowaną 

występującą po prawej stronie. 



 

 

8. Dziecko w wieku 15 lat, poruszające się po 

jezdni po zmierzchu poza obszarem 

zabudowanym, jest obowiązane: 

      a. nieść latarkę z białym światłem 

      b. używać elementów odblaskowych w sposób 

widoczny dla innych uczestników ruchu,             

      c. iść po lewej stronie drogi i nieść latarkę ze 

światłem czerwonym. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

9. Holowanie roweru jest: 

      a. dopuszczalne wyłącznie na połączeniu giętkim 

a długość linki wynosi 4 - 6m, 

      b. dopuszczalne, ale tylko przez kierującego 

pojazdem niemechanicznym, a odległość 

między pojazdami wynosi nie więcej niż 3 m 

na połączeniu giętkim, 

      c. zabronione. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

10. Na autostradach i drogach ekspresowych 

zabrania się: 

a. jazdy motorowerem, 

b. wyprzedzania, gdy są dwa pasy ruchu w   

jednym kierunku, 

c. jazdy motocyklem o pojemności 125 cm3. 
 

 

 

 

 

 

 



 

11. W czasie poruszania się kolumny pieszych 

w warunkach niedostatecznej widoczności: 

  a. pierwszy z idących z lewej strony obowiązany 

jest nieść latarkę ze światłem białym 

skierowaną do przodu, 

  b. pierwszy z idących z prawej strony obowiązany 

jest nieść latarkę ze światłem białym 

skierowaną do przodu, 

c. ostatni z idących w kolumnie powinien nieść 

latarkę ze światłem białym. 
 

 



 

 

 

 

 

 

12. Nie wymaga się uprawnienia od osoby, 

która ukończyła 18 lat do kierowania: 

      a. samochodem osobowym o masie całkowitej 

do 550 kg, 

      b. motocyklem, 

      c. wózkiem rowerowym. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

13. Pieszy poruszający się po drodze po 

zmierzchu poza obszarem zabudowanym jest 

obowiązany używać elementów odblaskowych 

w sposób widoczny dla innych uczestników 

ruchu, gdy idzie: 

   a. po chodniku, 

   b. po lewej stronie jezdni, 

   c. po drodze przeznaczonej wyłącznie dla pieszych. 

 



 

 

 

14. Zabrania się wyprzedzania: 

      a. na skrzyżowaniach równorzędnych,                        

      b. na moście,    

      c. na skrzyżowaniach o ruchu kierowanym. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

15. Do obowiązkowego wyposażenia 

motoroweru należy: 

a. dzwonek lub inny sygnał o nieprzeraźliwym 

dźwięku, 

b. co najmniej jeden skutecznie działający 

hamulec, 

c. światło drogowe. 
 

 



 

 

16. Motorowerzyście zabrania się: 

a. czepiania się pojazdów, 

b. trzymania kierownicy podczas jazdy tylko jedną 

ręką, 

c. wjeżdżania na skrzyżowanie, jeżeli na nim stoi 

policjant ustawiony bokiem do motorowerzysty. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

17. Jaki jest numer alarmowy pogotowia 

ratunkowego? 

a. 997, 

b. 998, 

c. 999. 
 

 

 

 



 

 

 

18. Parkując motorower na chodniku, należy go 

ustawić: 

a. przy krawędzi jezdni, 

b. bezpośrednio przy ścianie budynku, 

c. zapewniając pieszym szerokość chodnika nie 

mniejszą niż 0,5 m. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

19. Ruch kierowany to ruch otwierany i 

zamykany przez: 

a. policjanta 

b. sygnalizację świetlną 

c. odpowiedzi a i b są prawidłowe 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

20. Znak “ograniczenie prędkości” 

odwoływany jest przez: 

a. najbliższe skrzyżowanie, 

b. znak „koniec zakazów”, 

c. odpowiedzi a i b są poprawne. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

21. Wymijanie to: 

a. przejeżdżanie motorowerem obok pieszego 

idącego w tym samym kierunku, 

b. przejeżdżanie motorowerem obok innego 

motoroweru jadącego z przeciwka, 

c. przejeżdżanie motorowerem obok 

unieruchomionego samochodu. 
 

 

 

 



 

 

 

22. Rowerzysta, przejeżdżając przez chodnik 

ma obowiązek: 

a. jechać powoli i ustąpić pierwszeństwa pieszym, 

b. zawsze używać sygnału dźwiękowego, 

c. ustąpić pierwszeństwa tylko pieszym 

nadchodzącym z prawej strony. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

23. Kierującemu motorowerem zabrania się: 

a. wyprzedzania kolumn pieszych, 

b. rozdzielania kolumn pieszych,  

c. jazdy za kolumną pieszych. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

24. Osoba dorosła idąca po zmierzchu poza 

obszarem zabudowanym, jest obowiązana: 

a. nieść zapaloną latarkę ze światłem czerwonym, 

b. używać elementów odblaskowych w sposób 

widoczny dla innych uczestników ruchu, 

c. odpowiedzi a i b są prawidłowe.  
 

 

 

 

 



 

 

 

25. Za włączającego się do ruchu uważamy 

pojazd wjeżdżający: 

a. na drogę podporządkowaną z drogi 

z pierwszeństwem, 

b. na drogę z obiektu przydrożnego lub dojazdu 

do takiego obiektu, 

c. do strefy zamieszkania. 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

26. W tej sytuacji rowerzysta:  

a. przejeżdża ostatni, 

b. ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 

nadjeżdżającemu z przeciwka, 

c. ustępuje pierwszeństwa pojazdowi z prawej 

strony. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. W tej sytuacji rowerzysta: 

a. przejeżdża pierwszy 

b. ustępuje pierwszeństwa motorowerowi 

c. musi czekać na zmianę świateł 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. Podaj prawidłową kolejność przejazdu  

przez to skrzyżowanie: 

a. motorower – rower – tramwaj, 

b. motorower i tramwaj – rower, 

c. tramwaj – rower – motorower. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. Podaj kolejność przejazdu przez to 

skrzyżowanie:                    

a. motorower – tramwaj – rower, 

b. tramwaj – motorower – rower, 

c. tramwaj – rower – motorower. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

30. Podaj kolejność przejazdu przez to 

skrzyżowanie:  

a. motorower – tramwaj – samochód osobowy, 

b. samochód osobowy – tramwaj – motorower, 

c. motorower – samochód osobowy - tramwaj. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

31. Podaj prawidłową kolejność przejazdu  

przez to skrzyżowanie: 

    a. rower – motorower – tramwaj, 

    b. tramwaj i rower – motorower, 

    c. motorower – rower – tramwaj. 
  

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

32. W tej sytuacji rowerzysta: 

a. przejeżdża pierwszy, 

b. ustępuje pierwszeństwa samochodowi z lewej 

strony, 

c. ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 

uprzywilejowanemu. 
 



 

 

 

 

 

 

 

33. W tej sytuacji motorowerzysta (ma czerwone 

światło i zieloną strzałkę):                    

a. wjedzie na skrzyżowanie po przejechaniu pojazdu 

uprzywilejowanego i samochodu osobowego, 

b. ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi 

uprzywilejowanemu, 

c. przejeżdża pierwszy. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

34. Podaj kolejność przejazdu przez to 

skrzyżowanie:  

a. motorower – tramwaj – samochód osobowy, 

b. tramwaj – motorower - samochód osobowy, 

c. samochód osobowy – tramwaj – motorower. 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

35. W tej sytuacji motorowerzysta:                    

a. może skręcić w prawo, gdy pojazd 

uprzywilejowany odjedzie co najmniej 100 m, 

b. nie może skręcić w prawo (ma czerwone światło 

i zieloną strzałkę), 

c. przejeżdża ostatni. 
 



 

  

 

 

 

 

DZIĘKUJEMY 😊 
 

 

 


